

Правофланговые в соревновании мелиораторов

В переславской ордена «Знак Почёта» ПМК-11, одной из лучших колонн объединения «Ярославльмелиорация», правофланговым соревнования за досрочное выполнение планов и обязательств по мелиорации земель с первых дней года выступает коллектив Рязанцевского участка, возглавляемый старшим прорабом коммунистом А. П. Базловым. В третьем квартале, как в первом и втором кварталах, этот участок в сравнении с двумя другими участками ПМК в значительно большем объёме перевыполнил план по осушению, коренному улучшению земель, вывозке удобрений и вновь завоевал переходящее Красное знамя ПМК.

— В этом году коллективы всех участков ПМК работают хорошо, выполняют и перевыполняют планы, — говорит начальник колонны, заслуженный мелиоратор РСФСР П. П. Заплатин, — но первый участок особенно. Коллектив его близок к выполнению годового плана. За девять месяцев осуществил мелиоративные работы объёмом больше 850 тысяч рублей при годовом плане 964 тысячи. Участок досрочно с оценкой «хорошо» сдал в эксплуатацию 711 гектаров осушённых земель. Коренное улучшение произвёл на 600 гектарах — это 95,5 процента годового задания. По вывозке удобрений ещё в сентябре выполнил годовое задание. При плане 110 тысяч тонн, вывез больше 122 тысяч тонн.

Успешная работа коллектива обеспечивается чётко отлаженной организацией работ на объектах и хорошо организованным соревнованием. Рязанцевский участок первым в ПМК и в объединении перешёл на бригадный подряд. Нынче по бригадному подряду ведёт строительство трёх важных объектов.

Широко распространено в коллективе движение под девизами «Сегодня — достижение новатора, завтра — норма каждого рабочего!» и «Ни одного отстающего рядом!» Здесь все без исключения систематически выполняют производственные задания, а большинство перевыполняет их в полтора раза и больше. Пример подают механизаторы-ветераны, такие, как Е. П. Филиппов, Н. М. Демидов, Д. Е. Жуков, В. А. Гордеев, А. Ф. Зубанов. Е. П. Филиппов на многоковшовом экскаваторе ЭТЦ-202 за 3 года и 9 месяцев выполнил пятилетнее задание — проложил дренажную сеть длиной 247 километров. Н. М. Демидов, бульдозерист, на планировке площадей и других земляных работах за десять месяцев вместо 140 сменных норм сделал 238 норм. И тоже выполнил пятилетку.

Трудовой подъём постоянно поддерживается партийной, профсоюзной организациями, возглавляющими соревнование. Итоги его подводятся ежедневно и доводятся до каждого члена коллектива. Ежемесячно устраиваются чествования добившихся наивысшей выработки — их поощряют морально и материально.

— В эти дни усилия коллектива передового участка сосредоточены на подготовке к сдаче в эксплуатацию объекта Будовское — в нём больше 200 гектаров, — говорит старший прораб А. П. Базлов. — Участвуя в соревновании за достойную встречу 62-й годовщины Великого Октября, коллектив участка полон решимости сдать его досрочно — в этом месяце.

(Наш корреспондент.) Переславский район.

 $^{^*}$ Акишин, С. Правофланговые в соревновании мелиораторов / С. Акишин // Северный рабочий. — 1979. — 3 ноября. — С. 1.